

Тауранга. Соревнования юных спасателей

33 - 25/02/23

Тауранга, Новая Зеландия

А сегодня был какой-то райский денек. Мы погуляли по приморскому курортному городку Тауранга.



Этот город находится на восточном побережье Северного острова Новой Зеландии. За ночь мы добрались до залива (см фото), который омывает город с западной стороны, а океан - с восточной. Как известно, Новая Зеландия расположена на 2-х больших островах: Северный, где крупнейшим городом является Окленд, и Южным, где находится столица г. Веллингтон. Так вот, Тауранга - это важный город северного острова, не очень большой (население 112 тыс. жителей), но с богатой историей. Именно, здесь были древние поселения Маори. В районе Тауранга имеются горячие источники и многочисленные гейзеры, как, например, на Камчатке

или в Исландии. В настоящее время недалеко от Тауранги сохранились поселения Маори, некоторые из них сейчас носят «фольклорно-декоративный» характер. Там организованы «музеи», где демонстрируются особенности жизни, культуры и быта этих людей. Когда-то, в 2006 г. мы как раз и ездили в одно из таких мест.

В этот раз мы решили просто погулять «по горам, по долам», в прямом и переносном смысле.

Погода была чудесная, поэтому все, что задумалось, все совершилось.

Сначала мы решили подняться на гору «Мауао», которая возвышается над Таурангой живописными лесистыми склонами с крутыми скальными выходами. Естественно, в этой организованной стране, маршруты подъема прекрасно размечены, и сбиться с тропы просто-таки невозможно. Причем, в зависимости от подготовки, можно выбрать любой подходящий вариант из 3-х на выбор: покороче, но покруче, подлинней, но поположе. Мы частенько «балуемся» таким видом «отдыха» (прогулки по пересеченной местности по проложенным тропам): в Англии, во Франции, в Финляндии, но таких вежливых и приветливых путников еще нигде не встречали.

Буквально каждый, кто нам встречался обязательно здоровался (некоторые, почему-то на местном Маори) и, конечно, улыбался! Очень это приятно. Также поражает абсолютная чистота: никаких бумажек и, даже, собачих экскрементов. Везде висят объявления, что с собаками на тропу ходить нельзя. Думаю, это связано с защитой какой-нибудь местной фауны: может быть птичек? Оказалось - нет! Здесь развелись грызуны, истребляющие местную фауну. С ними надо бороться. Экологи разложили отравленные приманки, но беспокоятся, чтобы собаки на них не польстились. Так что собак не пускают, чтобы уберечь от отравы.



Идти очень приятно, но постоянно приходится отвлекаться на фотографирование: виды - глаз не оторвать! Наконец, мы дошли до вершины (они называют summit). Наверху древний маорийский компас на основе крупного отполированного нефрита. Поддержаться за нефрит - обязательная процедура, иначе не зачет. Виды с вершины потрясающие!



Спускаться мы решили не в сторону залива (как поднимались), а в сторону океанского огромного пляжа. Спускаясь, мы заметили нешуточное оживление на пляже. Как выяснилось чуть позже, там проводились всеновезеландские соревнования юных спасателей. Мальчики и девочки, разделенные на возрастные группы от 7 до 14 лет участвовали в серьезных испытаниях: сначала им надо было проплыть до буйка и обратно, а потом тот же путь проделать на доске. Команд было много, ветер был сильный, волны достигали нескольких метров. Но всё было подготовлено великолепно: молодые спортсмены сражались, судьи справедливо за всем следили, а болельщики яростно болели! Проходя по длинющему пляжу мимо группы совсем юных спортсменов, мы заметили маленького паренька, которого звали Оскар (это мы узнали от судьи, который называл имена

участников), который был синий от холода, и, как говорят, «зуб на зуб у него не попадал». Мы решили поболеть за него (на фото он стартует слева).

И что вы думаете, наш герой занял 2-е место!

Город Тауранга нам очень понравился: он расположен в сверх живописном месте, очень хорошо организованный и красивый. Там даже дорожки выложены специальным удобным для босых ног покрытием при проходе на пляж! А какие там красивые и комфортабельные домики!

Я бы хотел там жить, но это уже не в этой жизни!

